

Показчик статей, опублікованих у журналі «Новини стоматології» у 2014 році

ДОСЛІДЖЕННЯ

Годована О.І. Експериментальне дослідження репаративного остеогенезу з використанням хребця хвостового відділу щура. Частина I 1
Лещук Л.С. Зносостійкість стоматологічних матеріалів при динамічному контакті з твердими тканинами зуба. Експериментальне дослідження. 1

ЕФЕКТИВНА ТЕРАПІЯ

Вітек А., Новицька А., Бучковська-Радліньська Я. Вторинний карієс – клінічна проблема 4
Годована О.І., Мартовлос А.І., Годованій О.В. Клінічна та мікробіологічна оцінка методу фотофорезу з гелевою композицією Повіхондрогексизол у комплексному лікуванні гінгівіту та пародонтиту 4
Інтерв'ю з доктором Расселом Джордано 4
Кузенко Є.В., Романюк А.М., Політун А.М. Особливості експресії репаративного ензиму Об-метилгуанін-ДНК-метилтрансферази та пошкодження ДНК тканин пародонта при запаленні. Частина II 4
Мазур І.П., Хлебас С.В. Futurabond U «VOCO» – універсальний адгезив подвійного твердіння для будь-яких випадків. 4
Філіпський А.В., Горицька К.В., Готь М.М., Філіпська Т.А. Віддалені результати застосування збагаченого тромбоцитами фібрину при заміщенні великих посткістозних порожнин на нижній щелепі. Опис клінічного випадку 4

ІМПЛАНТОЛОГІЯ

Вовк В.Ю., Вовк Ю.В., Олійник А.Г. Результати клінічно-інструментального визначення стабільності дентальних імплантатів у кістковій тканині альвеолярних відростків щелеп 1
Дембовська Е., Чуришкєвич-Цирана Й., Мазурек-Мохоль М., Якубовська-Коцур У., Свістельницька-Тромбська М., Раславська-Соха Й. Застосування лазерів Cr, ER:YSGG та CO₂ для усунення над'ясенників (епулісів). 3
Климентьєв В.Г. Використання плазми, збагаченої факторами росту людини, та ербієвого лазера при негайній імплантації зубів. 3
Климентьєв В.Г. Оптимізація методики встановлення імплантатів у горбово-крилоподібний шов 2
Олійник А.Г., Вовк В.Ю., Угрин М.М., Куц П.В., Вовк Ю.В. Діагностичний моніторинг стану періімплантатних тканин пацієнтів, яким проведено дентальну імплантацію 3
Потапчук А.М., Рівіс О.Ю., Кришук М.Г., Міщенко О.М. Аналіз біомеханічних характеристик ортодонтичних міні-імплантатів при різних силових навантаженнях 1
Рибак В.А., Павленко М.О., Климентьєв В.Г., Юхнов А.Е. Встановлення базальних імплантатів трансінусальним методом на верхній щелепі як альтернатива синус-ліфту 1

КОНГРЕСИ, КУРСИ, СЕМІНАРИ

20-річчя Асоціації стоматологів України – підсумки і перспективи 4
«Естетичне протезування на імплантатах» в гостинному Базелі. . 4
XII Міжнародна стоматологічна виставка «Дентал-Україна®» – 2014 та стоматологічний форум 4

МАРКЕТИНГ У СТОМАТОЛОГІЇ

Клініка «І-Дент» – стоматологічний подарунок Чернівцям. . 2
«Майстерня посмішки» в Києві – ласкаво просимо у стоматологічний салон краси 1
KaVo ESTETICA E30 – кохання з першого погляду 1
MEDINA DENTAL CLINICS – найвищі стандарти у лікуванні, обладнанні, комунікаціях 4
VILLA LOUISA – клініка з французьким шармом. 3
VITA Zahnfabrik – інноваційний партнер стоматологічних клінік і зуботехнічних лабораторій вже 90 років 3

ОРТОПЕДИЧНА СТОМАТОЛОГІЯ

Верлінг Г. Високоякісний тимчасовий протез тривалого користування «to go» 1
Дорошенко О.М. Оцінка стану мозкового кровообігу за даними реоенцефалографії в осіб, яким виготовляють знімні зубні протези 1
Кюн М., Карл М. Монолітна кераміка на основі діоксиду цирконію як матеріал для незнімного протезування 3
Левандовський Р.А. Біомеханічний кут функціонування резекційної апаратури на верхній щелепі 2
Лещук Є.С. Дослідження механічних властивостей еластичних пластмас ортопедичного призначення 3
Лещук Є.С. Порівняльна оцінка функціональної придатності повних знімних пластинкових протезів з та без еластичних підкладок 2
Макєєв В.Ф., Риберт Ю.О., Маєра Н.С. Сучасні погляди на етіологію і патогенез дисфункцій скронево-нижньощелепних суглобів. Огляд літератури 1
Макєєв В.Ф., Скальський В.Р., Кирманов О.С. Особливості утворення та розвитку тріщин у стоматологічних полімерах для тимчасового незнімного протезування під дією механічного навантаження 4
Нестор Р.А. Телескопічні коронки у забезпеченні фіксації комбінованих покривних протезів. Огляд літератури 3
Палков Т.А. Вплив імерсійної дезінфекції на розмірну стабільність еластичних відбиткових матеріалів 1
Поради та рекомендації для виготовлення оптимальної тимчасової ортопедичної конструкції. 4
Сіньоре А., Бенедиченті С., Каїтсас В., Бароне М. Спрощена методика відновлення кукової вкладки за наявності коронки: опис клінічного випадку. 1

Телішевська О.Д. Хвороби, що імітують скронево-нижньощелепні розлади. Нозологічні форми та симптоми	4
Хассель А., Бульєн А. Ключові фактори успішного протезування.	2
Шефер О., Віттшток Ф. Сучасна функціональна діагностика з використанням матеріалу для реєстрації прикусу Futar® «Kettenbach». Досвід застосування.	2

ПРАКТИЧНА СТОМАТОЛОГІЯ

Волосовець Т.М., Дорошенко О.М. Сучасні стратегії міждисциплінарного запобігання інфекційному ендокардиту: стоматологічні аспекти	2
Гутьєррес С.А. Застосування активного біосилікатного цементу Biodentine™ при видаленні верхівки кореня зуба. Клінічний випадок	2
де Камарго І.С. Відмінні тимчасові реставрації. Клінічний випадок	2
Панькевич А.І., Колісник І.А., Гоголь А.М., Богашова Л.Я. Ускладнення операції атипичного видалення зуба мудрості	2
Риберт Ю.О., Нестор Р.А. Покривні протези з телескопічними коронками як завершальний етап лікування пацієнтів із поєднаними ураженнями скронево-нижньощелепного суглоба і оклюзійною патологією	2

СТОМАТОЛОГІЯ ДИТЯЧОГО ВІКУ

Безвужко Е.В. Вміст мінеральних компонентів у ротовій рідині дітей, які проживають у різних екологічних умовах.	1
Біденко Н.В., Татченко А.О., Лютіков О.І. Локалізація контактних пунктів на апроксимальних поверхнях коронок тимчасових молярів	2
Костюк І.Р. Тимчасова obturaція кореневих каналів постійних зубів із несформованим коренем при лікуванні періодонтиту в дітей. Огляд літератури.	4
Мартовлос А.І. Фізико-фармакотерапевтична стимуляція остеогенезу як метод стабілізації ортодонтично переміщених зубів у ретенційний період	3
Пилипів Н.В. Причинно-наслідковий зв'язок між розмірами зубних рядів щелеп та ретенцією зубів	3
Пиндус Т.О., Соломонюк М.М., Бородач В.О. Порівняльна характеристика непрямих способів позиціонування лінгвальних брекет-систем	4
Смоляр Н.І., Леус П.А., Безвужко Е.В., Лучинський М.А., Чухрай Н.Л. Визначення основних чинників ризику недостатньої ефективності профілактики карієсу зубів і захворювань пародонта за Європейськими індикаторами стоматологічного здоров'я.	3
Смоляр Н.І., Солонько Г.М. Основні показники кальцій-фосфорного обміну у дітей з множинним карієсом, яким проводили санацію під загальним знеболенням, та їхня інформативність.	2
Сов'як О.О. Особливості перебігу множинного карієсу постійних зубів у школярів	1
Сороченко Г. В. Експериментальна оцінка ефективності казеїнфосфопептиду — аморфного фосфату кальцію у період вторинної мінералізації емалі постійних зубів	2
Ципан С.Б., Василенко О.І., Якубова І.І. Застосування зубної пасти із комплексом AMIFLUOR® у дітей з аутистичними розладами	1
Ципан С.Б., Василенко О.І., Якубова І.І. Чинники ризику розвитку основних стоматологічних захворювань у дітей із розладами аутистичного спектра	2

Ципан С.Б., Якубова І.І., Стручек Н.В. Навчання дітей із аутизмом догляду за порожниною рота методом зорового сприйняття зображень послідовності дій	4
Хоменко Л.О., Біденко Н.В., Татченко А.О. Форма та розміри площ фасеток стирання на апроксимальних* поверхнях коронок тимчасових молярів	4
Чухрай Н.Л. Гігієнічний стан порожнини рота у дітей шкільного віку.	1

ТЕРАПЕВТИЧНА СТОМАТОЛОГІЯ

Борисенко А.В., Столяр В.Г. Гігієнічний стан порожнини рота у пацієнтів похилого віку у віддалені терміни після імплантації	2
Заболотний Т.Д., Шилівський І.В., Немеш О.М., Курочка І.М., Швець І.Є. Ефективність застосування мінеральних вод у комплексній терапії захворювань пародонта. Огляд літератури	2
Камінер Р. Універсальні адгезиви: використовуйте їх по-своєму.	3
Кузенко Є.В., Романюк А.М., Політун А.М. Особливості експресії репаративного ензиму Об-метилгуанін-ДНК-метилтрансферази та пошкодження ДНК тканин пародонта при запаленні. Частина I	3
Пустовойт К.А., Остряк В.І., Якубова І.І. Пігментований зубний наліт чорного кольору.	3
Там К. Оптична і структурована реставрація зубів сучасними композитами	1

ХІРУРГІЧНА СТОМАТОЛОГІЯ

Воловар О.С., Маланчук В.О., Крижанівська О.О. Лікування захворювань скронево-нижньощелепного суглоба препаратами гіалуронової кислоти. Огляд літератури. Частина I-II	2-3
Готь І.М., Палій А.В. Динаміка реваскуляризації трансплантата при заміщенні кісткових дефектів.	1
Гулюк А.Г., Варжапетян С.Д., Бараннік Н.Г. Рентгенологічна ідентифікація сторонніх тіл у гайморових пазухах при хронічних одонтогенних гайморитах	1
Гутор Н.С. Застосування хірургічних методів лікування у дітей за ортодонтичними показаннями	3
Гутор Н.С. Порівняльна характеристика мікробіоценозу післяекстракційної лунки у хворих на гострий серозний альвеоліт	4
Куц П.В., Неспрядько В.П., Гонтар Н.О., Паньков А.А. Аналіз використання направляючих шаблонів на хірургічному етапі операції дентальної імплантації	4
Нагірний Я.П. Клінічна ефективність мазі Нітацид®-Дарниця у лікуванні хворих з флегмонами щелепно-лицевої ділянки	3
Погранична Х.Р., Огоновський Р.З. Біомеханічний аналіз остеосинтезу в ділянці суглобового відростка нижньої щелепи внутрішньоротовим способом залежно від локалізації лінії перелому.	1
Погранична Х.Р. Моделювання остеосинтезу перелому суглобового відростка нижньої щелепи різними фіксуючими пристроями.	3
Погранична Х.Р., Огоновський Р.З. Порівняльна характеристика остеосинтезу суглобового відростка нижньої щелепи прямою пластиною і пластиною з внутрішньокістковим стержнем	2

Ювілеї

До ювілею Леоніда Максимовича Мунтяна.	2
--	---